PE 14

Cau 1: (2 diém)Thyc hién phép tinh:
a) 32.77+32.24- 32 b) )

5.2°- (2012° +17):3* 41" 405-5.[107- (29- 25)

Cau 2: (2 diém)Tim x s0 ty nhién, biét:
42 +(x- 3) =96 0) 5 - 2016" =2°.3
a)

Cau 3: (1diém) So hoc sinh khoi 6 cuia mot treong trong khoang tir 450 dén 500 em. Biét rang,
néu xép moi hang 10 hoc sinh, 12 hoc sinh, 15 hoc sinh thi vira dd. Tinh s6 hoc sinh khéi 6 cta

treong do?

Cau 4: (1 diém) Mot 16p ¢6 28 hoc sinh nam va 24 hoc sinh nit. Trong mot bu6i lao dong, 16p
trwdng chia 16p thanh nhiéu t6 sao cho giita cac t6 ¢6 s6 ban nam bang nhau va s6 ban nit bang
nhau. Hoi c6 thé chia dwgc nhiéu nhat bao nhiéu t6 nhw thé?

Bai 5: (2 diém) Cho biéu d6 tranh sau:

S6 bong dén dwgce ban trong tuan cua ctta hang A

Ngay S6 bong dén ban dwgc
Thit hai
Thit ba OEOEOEG
Thi tw (" G G Gor G Gr G
Thinam | () () ()
Thit sau (o))
Thibdy | () ) ()¢
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(' =10 béng dén; =5 béng den)
a) Veé bang thong ké twong tng.
b) Ngay nao ctta hang ban dugc nhiéu bong dén nhat, ngay nao ctra hang ban it bong déen
nhat?
c) Tinh s6 lvgng bong den ctra hang ban dugc trong tuan.
Cau 6: (2 diém)
a) Hay keé tén cac hinh thang can, hinh chi* nhat c6 trong hinh luc giac déu ¢ H.1:
b) Veé hinh thoi ABCD c6 canh 3 cm.

c) Trén twong phong khach c6 mot chiéc gwong hinh thoi ABCD. Tinh dién tich cia chiéc
guwong do6 biét raing moi 6 vudng c6 canh la 2 dm. (H.2)
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PAP AN

HUGONG DAN CHAM TOAN 6 HKI NH 21 - 22

Bai1 | ¥
32.77 +32.24- 32
=32, + -
32.(77+24-1) 05
=132.100 =32
0,5
b)
5.2% - (20127 +17):32 +1°
=5.8- (1+17):9+1
=40- 18:9+1 0,25
=40- 241 =39
0,25
Q)
405 - 5[1{}?- (29- 25)*]
=405- 5.[107 - 64] 0,05
=405- 5.43
=190
0,25
42 +(x- 3) =96
x-3=54 0,25
x =57
x =57 0,25
Vay




2x+4=2"120"

2x+4 =8
=4 0,25
X :2 )
0,25
Vay x =2
57 - 2016" =2".3
5 -1=24
52 =25
EJH-.E :52
x+2=2
x =0 0,25
~ 0,25
Vayx =0
Tim soO ti nhién x
20:x va x>5 0,25
=>x € U(20)vax>5
0,25

=>x € {1;2;4;5;10;20}vax >5

= x € {10;20}

Bai 3

Goi x (em) la s6 hoc sinh khoi 6 cua trueong.

(x € N* 450 =x <500)




x:10

x12 = x€BC (10;12;15)
Theo dé bai ta c6: L1
10 =2.5

12 =2°3

15=3.5  Thira s6 nguyén t6 chung va riéng la: 2; 3; 5

BCNN (10;12;15) =2°.3.5 =60
BC(10;12;15) =B(60) =| 0; 60;120;180; 240;300; 360; 420; 480;540;...|
Ma 450 =x =500 = x =480

Vay So6 hoc sinh khoi 6 1a 480 (em).

Goi x (t0) 1a so to6 duwgc chia nhiéu nhat sao cho s6 nam bang nhau va

*
sO nit bang nhau. (xeN*)

24 x

=
28 N

UC (24;28)
Ma x la s6 16n nhat nén x = UCLN(24;28)

Theo dé bai ta co:

24 =2°3

28 =227

Thira s6 nguyén t6 chung la 2.
UCLN(24;28) =2* =4

Vay c6 thé chia nhiéu nhat thanh 4 to.

Bai 5:

a) Lap bang thong ké;




Ngay So bong den ban dwgc

Thtt hai 45
Thi ba 40
Thit tw 65
Th¢ nam 35
Thit sau 20

Thi bay 45

Chu nhat 70

Dién tich hinh thoi:

1
b) Cira hang ban dugc nhiéu bong dén nhat vao chid nhat, ban dwoc it 0.5
nhat va thit sau.
¢) SO lugng ctra hang ban dwoc trong tuan la: 320 béng den 0.5
Bai 6 a) Cac hinh thang can: ABCD, BCDE, CDEF, DEFA, EFAB, 0,25
FABC
Cac hinh chit nhat: ABDE, BCEF, CDFA. 0,25
b) V& hinh 0,5
Néu cach vé: 0.5
S e :%AC.BD :%.5.4 =12 (dm?) 05




